



小时候的味道



高新区实验学校翔云校区 103班

何家希(证号 2003563) 指导老师 陈佳美

今天我非常开心,因为妈妈要做我最喜欢的烧仙草。

不一会儿,空气中就弥漫着一股清香,似乎又带点中药的味道。妈妈说,先要把干的仙草放入水中煮四十分钟,然后过滤出仙草。在黑溜溜的仙草汁里放入粘米粉,再用水烧开。等冷却后,放入冰箱冷藏就可以了!

这会儿仙草虽然已经煮好了,可心急也吃不了“热仙草”呀!我只好等仙草冰冻好再吃。两个小时后,妈妈说可以吃了!我看到黑溜溜像果冻一样的烧仙草,口水都要流出来了!我迫不及待地吧烧仙草送进嘴里,那甜丝丝、冰凉凉的感觉一直流进我的心田。

妈妈说,烧仙草是她小时候的味道!听完妈妈的话,我觉得烧仙草也会是我小时候的味道呢!

妈妈头上长西瓜

高新区实验学校翔云校区 103班

李桓宇(证号 2003555) 指导老师 陈佳美

下午,我们一家三口吃了一个大西瓜。我和爸爸把西瓜籽清洗干净,放在盘子里,准备在阳台里种西瓜。

爸爸和我都戴好手套干起来!先松土,接着浇些水使土湿润,再把西瓜籽放入土中。爸爸说,大功告成了!

我向妈妈要西瓜籽,发现妈妈竟然把西瓜籽直接吃了下去!我想,妈妈明天起床时,头上一定会长出一个大西瓜!

不吃死蚊子的含羞草

高新区实验学校翔云校区 103班

王雨馨(证号 2003566) 指导老师 陈佳美

我有一盆含羞草!一天我浇水时,不小心把水珠洒落在含羞草的叶子上,它就关上了细长的叶子,低下了头,像是羞答答的小姑娘一样!

有一只蚂蚁在含羞草上爬来爬去。不一会儿,蚂蚁居然不见了!是被吃了吗?

妈妈不相信!打死了一只蚊子,给含羞草吃。可含羞草才不吃呢,我想是因为它不喜欢吃死蚊子!

大雨

高新区实验学校翔云校区 103班

汪昕琰(证号 2003554) 指导老师 陈佳美

周五下午放学的时候,天色不太好!妈妈说:“要下雨了!赶紧回家!”我半信半疑,央求妈妈带我去外面吃饭。没想到出来的时候,真的下雨了!

外面的雨好大呀!马路上都是积水,有些车子飞快开过时,水花像喷泉一样向两边飞溅。妈妈的雨刮器开到最大,我们还是看不清路。我看到一位叔叔没有带伞,他想从车里直接冲回家,结果被淋成了落汤鸡。

我和妈妈也没有伞,又不想变成落汤鸡。于是躲在车子里,祈求上天快点让雨停了吧!

雷雨

宁海县实验小学教育集团金桥校区 202班

吕泓远(证号 2015137) 指导老师 童富英

傍晚,我正在院子里玩耍。突然,天空乌云密布,狂风大作,电闪雷鸣之间,倾盆大雨从天而降。黄豆般的雨点打在窗户上“啪啪啪”直响。不一会儿,雨越下越大,就像沙尘暴一样密集,对面的房子啊,树啊,都看不清了,天地间一片白茫茫。

渐渐地,渐渐地,雷声小了,雨声也小了。谁知变小的雨声和雷声猛然间又变大了。园子里奶奶种的小黄瓜苗被暴雨打弯了,对面房子发出的光被雨帘隔绝后忽隐忽现,看起来神秘极了。一棵棵原本挺拔的大树此刻也弯下了腰,门口的公鸡直往房檐下躲。

果然,老人说得没错,“六月的天就像孩子的脸,说变就变”啊!

梦想家

慈溪市逍林镇镇西小学 303班

王艺荟(证号 2006611) 指导老师 张迎春

蜗牛背着重重的壳,壳里装着梦想,它幸福地往前爬着。蜗牛想去远方的山川,去看广阔的大海;想去遇见新的朋友,想见外面的世界。

别看蜗牛身体小小的,它却是世界上牙齿最多的动物。高倍望远镜下,26000颗牙齿清晰可见,是不是很神奇啊。

一天下午,科学课要观察蜗牛,我正发愁去哪找蜗牛呢,奶奶说带我去菜地里找找。我兴奋极了,一溜烟飞到了菜地里。我好奇地这里看看,那里瞧瞧。可惜我翻遍了整个菜园,竟然一只蜗牛都没发现,我沮丧不已。奶奶安慰我说,蜗牛喜欢潮湿的环境,大晴天的可不好找,于是我乘兴而来,败兴而归。

小小的蜗牛,也是个大大的梦想家。在潮湿阴暗的环境下,蠕动着身体,带着巨大的壳,慢慢前行着。经过的地方,留下一串黏黏的脚印,这是蜗牛努力过的痕迹。

教室里的“音乐会”

高新区信懋小学 302班

占佳俊(证号 2003137) 指导老师 姜照君

下午,教室里开了场音乐会!

“叮铃铃!”校本课下课的铃声响了。我从音乐教室里飞奔回教室,拿出作业认真地做起来。忽然,我听见一阵愉悦的歌声从讲台上飘来。原来是老师,她正拿着手机给我们播放音乐呢!

教室里一下子热闹起来。有的人听到歌声就像一只快乐的小鸟飞来飞去;有的人拿起铅笔装作自己是一个演奏家,像模像样地敲敲打打。只见他们一会儿敲打水杯,一会儿敲铅笔盒,不同的“乐器”,发出不一样的声音;有的人在讲台上随着音乐手舞足蹈,还有的人……真是太有趣了!窗外的小鸟叽叽喳喳,好像也在和我们一起唱歌。连路过的同学也停下脚步,情不自禁地哼唱着,大家都陶醉在美妙的歌声中。

真是一次有趣的“音乐会”呀!

茶香

慈溪市逍林镇镇西小学 303班

毛奕轩(证号 2006609) 指导老师 张迎春

别看才小学三年级,我可是一位资深茶友。春天来了,你也许尝了艾青饺子、春笋和香椿等时令美食,但是你千万别错过一杯春茶。

慈溪是一个产茶大市,如果你来到岗墩,这里一大片一大片的茶园,肯定会吸引你的目光。这里竹林郁郁葱葱,高大茂密,和低矮的茶树相映成趣。茶树像一个个列队的士兵,特别齐整。岗墩现有茶园800多亩,除了杨梅这张名片,茶叶也是我们慈溪的骄傲。

泡茶也要有仪式感。上林湖的青瓷茶杯里,放上几片茶叶,倒上水。茶叶在热水里,舒展开来,轻微摇摆,茶香开始弥漫在空气里。第一杯茶,我叫洗茶,用来简单清洗一下茶叶;第二杯,浓淡刚好,茶香淡而绵长,茶味甘冽清透,沁人心脾;第三杯,稍有点淡了,却最适合小朋友。我们家喝茶,一般爸爸喝第二杯,我喝第三杯。

春天适合爬山郊游,累了喝一杯岗墩产的绿茶。小小的茶叶里孕育了一个冬天能量,滋润了舌尖、温暖了味蕾,是的,这是春天的味道。



生如夏花

余姚市东风小学教育集团东风校区 206班

叶一诺(证号 2009310)

寒雨連江夜入吳
平明送客楚山孤
洛陽親友如相問
一片冰壺在玉壺

唐詩一首 己亥年十月 蔣博涵書

蔣博涵(证号 2003978) 指导老师 郭登校
奉化区居敬小学 303班
芙蓉楼送王渐

我当上了“外科医生”

余姚市东城小学 205班

叶车瑜轩(证号 2009396)

每天都是爸爸给嗷嗷待哺的两只“小胖猪”投食。今天爸爸不在,中饭只能由我和妈妈自由发挥了。

我打开冰箱,看中了那三条肥美的鲳鱼,可妈妈说她不会杀鱼,我只能自告奋勇地走上前,弯下腰拿起鱼说:“那好吧,今天由我来当一回小鱼的外科医生吧!”我给爸爸打了一个电话,了解大概的步骤以后,我把它们全部请到手术台上,进行了360度无死角全方位按摩。先从嘴巴开始一直剪到肚皮,两边的鱼鳃也一起剪开,再把鱼肚里的鱼肠、鱼鳃等都挖出来,接着把鱼拿到水龙头下面冲洗干净,再把鱼尾,鱼鳍等修剪掉;最后把鱼再冲洗一下,在鱼身上划几刀,这样就顺利地完成了手术的全部过程。

鲳鱼已经彻底被我解剖好了,有着满满成就感的我自豪地对妈妈说:“长大以后,我又有了另外一种职业的可能性。”妈妈拍了拍我的肩膀,笑了:“你长大了以后可以当外科医生?”可爱的小朋友们,你们觉得呢?

柳树

高新区实验学校 302班

姜峥宇(证号 20032319) 指导老师 俞春丽

早春三月,春风唤醒了沉睡的大地,柳树那细细长长的枝条上又泛出了新绿,那些嫩绿的小芽,打了个哈欠,四处张望了一下,就舒展起身子来。微风拂过,柳树挥动着小手跟我们打着招呼,让人心情瞬间愉悦起来。

夏天的柳树,像一位亭亭玉立的女子,她垂下瀑布般的长发,婀娜多姿地站立在河边,将一池水都映绿了。美丽的柳树引来了许多小鸟,它们叽叽喳喳地在树梢上舞蹈,感谢柳树给它们遮荫,拂去酷暑的炎热。

金秋时节,柳树听了秋姑娘的命令,树叶慢慢变黄,飘落了。踩在柳树的落叶上,脚下软软的,有种漫步云端的感觉,太美妙了。

冬天到了,柳树变得光秃秃的,但是不论有多冷,她都不会退缩,勇敢地向寒冷发出挑战。她会坚毅地等待春天的到来。

“有意栽花花不开,无心栽柳柳成荫。”虽然柳树没有其他花朵这样姹紫嫣红,但是她有顽强的生命力。现在春天已经来了,万物复苏,柳树又会变得生机勃勃。